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PRESSEMITTEILUNG







14.01.2013
Insolvenz des Essener Veranstalters DvB Concerts Promotion & Booking führt zur Absage der Show „STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT“ mit Alexander Herrmann am 30. Januar in der Grugahalle in Essen.
Weitere Shows der Tournee sind nicht betroffen. 
Besucher der Essen-Show können auf andere Termine ausweichen. 
Aufgrund der Insolvenz des Essener Veranstalters DvB Concerts Promotion & Booking UG (haftungsbeschränkt) & Co. KG (DvB) muss die von DvB veranstaltete Show „STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT“ mit Alexander Herrmann in Essen am 30. Januar in der Grugahalle abgesagt werden. Einen Ersatztermin gibt es nicht. Weitere Termine der „STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT“-Tour sind von der Insolvenz von DvB nicht betroffen und finden wie geplant statt. Alle Besucher mit einem Ticket für die Essener STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Show erhalten die Möglichkeit, mit ihrem Ticket kostenfrei einen der anderen Show-Termine der STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Tournee zu besuchen, z. B. die Show am 17. Januar in Paderborn in der Paderhalle – alle Termine der STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Tournee, die noch bis zum 19. Februar läuft, unter http://www.fkpscorpio.com/de/bands-archiv/alexander-herrmann-live/.
Alle Besucher, die diese Option wahrnehmen möchten, werden um eine telefonische Anmeldung bis mindestens einen Werktag vor dem gewünschten Termin unter Telefon 01805–853 653 gebeten. 
Folkert Koopmans, Geschäftsführer des STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Tourneeveranstalters FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH: „Wir bedauern die Absage der Essener STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Show durch die Insolvenz von DvB sehr. Ebenso wie Alexander Herrmann und das gesamte Produktionsteam hätten wir die Veranstaltung sehr gern durchgeführt. Doch aufgrund der Insolvenz von DvB und der damit einhergehenden rechtlichen Situation sind uns als Tourneeveranstalter die Hände gebunden. Selbst wenn wir den Essener Termin in Eigenregie ohne örtlichen Partner wie geplant realisieren würden, hätten wir keinen Zugriff auf die bereits generierten Ticketeinnahmen, die voraussichtlich Teil der Insolvenzmasse werden. Dies lässt uns leider keinen Spielraum und keine andere Möglichkeit als die der Absage. Das Angebot an alle Essener Besucher, mit ihrem Ticket einen der anderen STERNEKÜCHE DURCHGEDREHT-Termine zu besuchen und Alexander Herrmann doch noch live zu erleben, ist zur Zeit das Einzige, was wir tun können. Wir würden uns sehr freuen, wenn viele Essener diese Möglichkeit nutzen würden.“
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